

CĂTRE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL DAMBOVIȚA

Alăturat va transmitem hotărârile adoptate de Consiliul Local în cadrul ședinței ordinare pe data de 27/07/2017 convocată prin Dispoziția Primarului nr. 210/2017

Nr. Ct	Proiecte inițiate de				Nr. Hot	Comentarii hotărârii adoptate	Rezultatul votului			Obs.				
	Primar	Un consilier	Mai multi consilieri	Cetățeni			Aviz secretar	Obs. L52/2003	Nr. Consilieri prezenti		Nr. Căsuțe în funcție	pentru	impotriva	abțineri
1	Da				31	Hotărâre privind stabilirea griloror de salarizare și a coeficienților de terahizare pentru funcționarii publici și pentru personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Brezoanele	12	13	12	12				
2	Da				32	Hotărâre privind radierea unor obligații fiscale stabilite în mod eronat	12	13	12	12				
3	Da				33	Hotărâre privind aprobarea participării comunei Brezoanele în calitate de acționar la înființarea societății ECOS Dâmbovița S.A, persoană juridică de drept privat, operator specializat al Asociației de Dezvolțare Intercomunitară „Reabilitarea colectării, transportului, depozitării, prelucrării deșeurilor solide în județul Dâmbovița, cu obiectiv de activitate corespunzător scopul constituirii Asociației de Dezvolțare Intercomunitară „Reabilitarea colectării, transportului, depozitării, prelucrării deșeurilor solide în județul Dâmbovița,	12	13	12	10	1	1		
4	Da				34	Hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii U.A.T Brezoanele nr.51/22.12.2016 privind stabilirea și aprobarea cuantumului taxei de habitac, la nivelul comunei Brezoanele cu destinație specială de salubritate pentru anul 2017	12	13	12	11	1			
5	Da				35	Hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a unui teren aparținând domeniului public al comunei Brezoanele, în suprafață de 1 mp situat pe raza satului Brezoana, comuna Brezoanele, către Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Muntea Nord S.A., pe durata existenței obiectivului alimentare cu energie electrică Muntea Mare	12	13	12	12				

SECRETAR  
FLOREA ION



## PROCES VERBAL

Al ședinței consiliului local Brezoele din data de 27/07/2017

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați să participați la lucrările acestei ședințe ordinare a Consiliului Local Brezoele prin dispoziția primarului nr. 186/2017. Lucrările acestei ședințe au loc la sediul Primăriei comunei Brezoele.

Din consultarea condicii de prezență rezulta ca sunt prezenți 12 consilieri, absent domnul Badea Laurentiu.

La lucrările acestei ședințe participă domnul Primar, Tudorache Nicolae, domnul secretar Florea Ion.

Lucrările acestei ședințe de consiliu sunt conduse de către domnul consilier Grigore Niculae.

Ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea grilelor de salarizare și a coeficientului de ierarhizare pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Brezoele.
2. Proiect de hotărâre privind radierea unor obligații fiscale stabilite în mod eronat.
3. Proiect de hotărâre privind adoptarea unei declarații privind recunoașterea în mod expres și fără rezerve a calității de unic proprietar a SC Piața de Gros SA în privința terenului de 3 ha având număr de carte funciară 74331 și a construcțiilor aferente.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Brezoele în calitate de acționar la înființarea Societății Ecos Dâmbovița S.A, persoană juridică de drept privat.
5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea hotărârii comunei Brezoele nr 51/2016 privind stabilirea și aprobarea cuantumului taxei de habitat, la nivel județean, cu destinație specială pentru anul 2017.
6. Proiect de hotărâre acordarea unui drept de folosință gratuită către SC.Electrica SA în vederea plantării unui stâlp de electricitate pentru racordarea locuinței domnului Matei Marin la energie electrică.
7. Diverse.

Mentionam ca la începutul ședinței, domnul Primar , solicita retragerea punctului 3. de pe ordinea de zi din cauza unor discuții preliminare avute cu consilierii.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi, proiect care este adoptat cu unanimitate de voturi ( 12 pentru ) în forma propusă de domnul primar.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare , proces verbal care este

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărâre privind stabilirea grilelor de salarizare și a coeficienților de ierarhizare pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Brezoele. Acest proiect de hotărâre este prezentat de domnul Secretar care începe prin a explica consilierilor grila de salarizare în funcție de coeficienți și gradatiile pentru fiecare funcție în parte.

Domnul Niculae Silviu întreabă cine a stabilit aceste gradatii și coeficienți, domnul Secretar răspunzându-i ca acestea au fost stabilite în consultare cu sindicatele reprezentative din sectorul bugetar.

Domnul Secretar continuă prin a sublinia faptul ca, dacă și alte comune limitrofe cu performanțe mai slabe, au reușit să implementeze aceste grile de salarizare, cu atât noi vom putea reuși acest lucru având în comună mult mai multe facilități decât altele din împrejurimi, spre exemplu, avem în gestiune următoarele servicii publice : Sala de sport, Centru de Îngrijire tip After-School, CĂMIN Cultural , Serviciu public de alimentare cu apă și canalizare ,cadastru sistematic ( aceste servicii nu sunt furnizate de primăria Slobozia Moară , Tărtășești, ) astfel putem oferi stimulente funcționarilor și persoanelor contractuale care aduc un aport deosebit prin munca prestată de aceștia în aceste instituții, iată asadar cum funcționarii pot fi stimulați cu astfel de salarii.

Domnul Niculae Silviu este nemulțumit de faptul ca domnul Secretar nu a adus o grila clară de salarizare pe fiecare funcționar în parte, domnul Secretar subliniind faptul ca salarizarea se va face pe funcție și nu pe persoană.

Domnul Niculae Silviu continuă prin a întreba care va fi indemnizația consilierilor, domnul Secretar răspunzându-i ca aproximativ 400 de lei.Continuă prin a explica faptul ca aceasta salarizare se va face în funcție de specialitate și studiile fiecărui funcționar în parte, iar cei care aparțin categoriei Asistentă Socială și Sanatate dar și bibliotecarii , salarizarea este stabilită de către Guvern.

Domnul Secretar:Dacă și alte comune cu performanțe mai slabe, au reușit implementarea acestei grile de salarizare, iar dacă o stabilire a salariilor o poate suporta actualul buget local, atunci începând cu anul 2018 am putea merge și noi pe această grijă.

Discuția continuă cu intervenția domnului Patrascu Ion și Niculae Silviu, care totuși se arată nemulțumiți de aceste viitoare salarizări ale funcționarilor, subliniind faptul că se găsesc fonduri întotdeauna pentru mărirea salariului dar nu și pentru alte facilități ce pot fi dezvoltate în comună, ca de exemplu un ecograf în cadrul Dispensarului comunal. Domnul Stan Costel intervenind spunând că toate au fost făcute publice salariile din școală, atât salariul dansului cât și al domnului Director Dragomir Dumitru.

Domnul Secretar încheie prin a aduce la cunoștința faptului că unicitatea unei funcții denotă importanța pe care o are acea funcție în cadrul comunei.

Domnul secretar dă citire raportului de specialitate al contabilului Primăriei Brezoele prin care aduce la cunoștință disponibilitățile bănești la capitolul salarii din care se poate observa că ar exista credite bugetare pentru aplicarea grilelor de salarizare și coeficienților de ierarhizare din luna noiembrie 2017.

Domnul președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre cu creșterile salariale din noiembrie 2017 conform grilelor de salarizare și coeficienților de ierarhizare propuse prin proiectul de hotărâre propus de domnul primar, care este adoptat cu 12 voturi pentru devenind HCL nr. 31

Se trece la discutarea celui de-al doilea punct pe ordinea de zi, și anume proiectul de hotărâre privind radierea unor obligații fiscale stabilite în mod eronat.

Domnul Secretar ia cuvântul subliniind faptul că este foarte mulțumit de activitatea doamnei Matei Cristina și doamnei Chitu Maria Daniela din cadrul compartimentului Taxe și Impozite, expunându-se două exemple în acest sens pentru radierea unor obligații fiscale.

Domnul secretar prezintă acest proiect de hotărâre unde aduce la cunoștința consiliului local Brezoele faptul că s-a demarat un proces de verificare a tuturor rolurilor fiscale și după a serie de roluri s-a descoperit că în cazul domnului Alexandru Cornel aceste era impus la plata unui impozit pentru un camion radiat din circulație din anul 1999, conform răspunsului primit de la Serviciul Înmatriculări auto Târgoviște. Petiționarul a formulat o contestație la sumele pe care le are de achitat – suma totală de 22738 lei. În cazul doamnei Radu Angelica s-a constatat faptul că aceasta înstrăinase o casă și terenul aferent încă din anul 2008 precum și niște terenuri arabile extravilane cu care și acum mai figura cu ele de plată. Noul proprietar este cu plata taxelor la zi. În consecință pentru aceste sume, precum și pentru sumele de bani privind taxa de pază și taxa de salubritate se propune radierea acestora din fiind sume nedatorate în valoare de 2664 lei.

Domnul președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este adoptat cu 12 voturi pentru devenind HCL nr. 32/2017

Se trece la discutarea celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Brezoele în calitate de acționar la înființarea Societății Ecos Dâmbovița S.A, persoană juridică de drept privat.

Acest proiect de hotărâre este prezentat de domnul secretar.

Domnul Niculae Silviu este interesat cine este în acest moment acționarul majoritar, domnul Secretar răspunzând că nimeni, ci toate comunele vor participa cu un capital de 1000 de lei. Această societate, Ecos Dâmbovița, continua domnul Secretar, va fi înființată ca un operator regional de colectare a deșeurilor.

Domnul Niculae Silviu întreaba cine va suporta costul mașinilor ce vor fi cumparate, iar domnul Secretar adaugă că intenția pentru înființarea acestei societăți este aceea ca această să fie o soluție de rezervă în cazul în care negocierile cu actualul operator ar eșua în privința eșalonării datoriilor. Intenția este din punctul meu de vedere una salutară deoarece o asemenea societate în subordinea comunelor nu ar urmări în principal maximizarea profitului ci cerința tuturor consiliilor locale ca acest serviciu să fie cât mai ieftin.

Domnul Niculae Silviu se arată nemulțumit, nefiind de acord cu înființarea acestei Societăți.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi, proiect care este adoptat cu 10 voturi pentru, 1 împotriva – Niculae Silviu și o abținere în persoana domnului Stan Șerban, devenind HCL nr. 33/2017

Se trece la discutarea următorului punct pe ordinea de zi, domnul Niculae Silviu fiind din nou nemulțumit.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi și anume proiect de hotărâre privind modificarea și completarea hotărârii comunei Brezoele nr 51/2016 privind stabilirea și aprobarea cuantumului taxei de habitat, la nivel județean, cu destinație specială pentru anul 2017.

Acest proiect de hotărâre este prezentat din nou de domnul secretar care aduce la cunoștința Consiliului Local Brezoele faptul că prin acest proiect de hotărâre se aplică o taxă diferențiată agenților economici care generează deșeuri municipale și asimilabile, se elimină comisionul de administrare convenit comunei Brezoele, rămânând comisionul operatorului de facturare și încasare.

Domnul Roșoga se declară nemulțumit de faptul că operatorul nu îi ia toate pubelele pe care le scoate în stradă.

Domnul Niculae Silviu își manifestă nemulțumirea datorită faptului că se instituie această taxă și pentru casele nelocuite sau persoanele care sunt plecate în străinătate afirmând faptul că această taxă este o hoție pe față.

Domnul președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este adoptat cu 11 voturi pentru, 1 împotriva în persoana domnului Niculae Silviu, devenind HCL nr. 34/2017.

Domnul președinte de ședință trece la următorul proiect de hotărâre și anume proiect de hotărâre privind acordarea unui drept de folosință gratuită către S.C. Electrica SA în vederea plantării unui stâlp de electricitate pentru racordarea locuinței domnului Matei Marin la energie electrică.

Acest proiect de hotărâre este prezentat de domnul secretar care aduce la cunoștința consiliului local faptul că în certificatul de urbanism pentru racordare s-a stipulat acordul proprietarului terenului unde vine acest stâlp, ori proprietatea comunei Brezoaele este administrată de consiliul local.

Domnul Niculae Silviu întreabă de ce nu s-a aprobat de către consiliul local plantarea și pentru alte persoane de stâlpi pentru energie electrică. Domnul secretar răspunde pentru reducerea birocrăției și dacă se dorește ca pentru fiecare persoană care are ca soluție plantarea unui stâlp de curent să se aproba de consiliul local nu are nimic împotriva, nu cred că cineva din consiliul local s-ar opune la un asemenea proiect.

Domnul președinte supune la vot acest proiect de hotărâre care este adoptat cu 12 voturi pentru 0 abțineri, 0 împotriva devenind HCL nr. 35/2017

La secțiunea diverse, pe ordinea de zi se aduc la cunoștința următoarele probleme:

Domnul președinte de ședință Grigore Niculae adresează o întrebare domnului primar " Care este stadiul solicitării domnului Grigore Nicolae jr. de a concesiunea terenul de sport și sala de sport Brezoaele în vederea înființării unui Academii de Fotbal ?" Domnul primar răspunde că dansul nu este de acord cu formula propusă de concesiune sau închiriere și nu o va propune Consiliului Local în acest sens în schimb ar fi de acord ca acest teren și sala de sport să-l folosească academia fără contract scris.

Domnul Stan Costel aduce în discuție problema sportului și anume a echipei de fotbal, acesta subliniind faptul că nu mai avem potențial pentru acest sport și că avem nevoie cinci baieti în cadrul echipei de fotbal. Insa acestia vor sa fie remunerati, in total avem nevoie de o suma care se ridica la circa 5000lei.

Consilierii sunt de acord, aceasta propunere fiind aprobată.

Continuând tot la secțiunea diverse, domnul Niculae Silviu ia cuvântul începând cu o întrebare legată de studiul de fezabilitate la gaze, domnul Primar răspunzându-i că urmează să îl realizăm. Domnul Niculae Silviu menționând de stavila ruptă de la Moara Mierii, de întreruperi de curent în comună, s-a arătat nemulțumit de faptul că există anumite grămezi de pământ stivuite pe marginea drumului pe strada Maici dar și de faptul că podul de la Panesti este într-o stare avansată de deteriorare.

Domnul Niculae Silviu este interesat și de stadiul lucrărilor la monumentul istoric al comunei dar și la Caminul Cultural, domnul Primar răspunzându-i că lucrările la Caminul Cultural s-au încheiat, acestea însumând un total de 17 000lei.

Domnul Dragan Niculae intervine cu o remarcă și anume că pe drumul Draganeasca se arunca gunoi, dar nu de către cei din comună noastră.

Având în vedere că nu mai sunt probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările acestei ședințe de consiliu.

PRESEDINTE DE SEDINTĂ,  
GRIGORE NICULAE



SECRETAR,  
Florea Ion

